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 Председник Српске напредне странке (СНС) и саветник председника Србије
Милош Вучевић изјавио је јуче да дехуманизација председника Александра Вучића
у континуитету траје 10 година и да га нападају јер је вратио достојанство Србији и
зато што је председник земље која се не сагиње. „Дехуманизација није везана за
блокадерски покрет, већ и за тајкунске медије. Она нас тера да се привикнемо на
то. Три поља су – дехуманизација, делегитимизација и криминализација. То је једна
одвратна и добро смишљена кампања за оне који руше Србију”, рекао је Вучевић за
ТВ Прва.

  

Према његовим речима, та дехуманизација је смишљена и креће из Београда, па и из
региона, Загреба, Подгорице и Сарајева, пренео је Танјуг. Вучевић је додао и да су
противници СНС-а већ прогласили да су победили на изборима који нису ни одржани, а
да је на тој странци да им пружи политички отпор. „Прерано су почели да славе. Сви су
исти”, рекао је Вучевић.

  
  

 Вучевић је додао и да су противници СНС-а већ прогласили да су победили на изборима
који нису ни одржани, а да је на тој странци да им пружи политички отпор. „Прерано су
почели да славе. Сви су исти”
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Говорећи о постављању банера на згради Палате „Албанија” где се налази станиште
белих чиопа, Вучевић је навео да одбор СНС-а у Старом граду није имао никакву лошу
намеру, јер нису знали да се ту налазе гнезда са птићима. „Када су добили ту
информацију, банер је уклоњен, а пре тога су птићи нахрањени од стране стручних
служби, а не Саве Манојловића. Није њега брига за птиће, као што их није било брига и
што ђаци не иду у школу. Показују да им једна ствар смета, а то је натпис на банеру
’Србија побеђује’. На истој палати је стајала слика Јосипа Броза Тита, а тада се нико
није сетио птица”, рекао је он.

  

Вучевић се осврнуо и на нападе на вернике који стоје у редовима више сати како би
целивали појас Пресвете Богородице, наводећи да ти људи ником ништа не раде док
чекају да целивају свету реликвију. „Ако неко не верује у Бога, што вам сметају људи који
су део тога и што оспоравате право другима да верују? Исти људи се смеју причи о
роботима у Кини и Богородичином појасу. Увек ће гађати Војску Србије, Српску
православну цркву и дехуманизовати председника Вучића”, рекао је он и додао да га
плаши недостатак воље на другој страни за разговор.

  

Како је истакао, СНС ће урадити све да се смире страсти у кампањи, а после ње, како је
нагласио, како год грађани одлуче.

  

(Политика)

  

 2 / 2


